

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«27» лютого 2024 р.

м. Полтава

№ 6

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Яснолоб Ілона, доцент, стипендіат КМУ для молодих вчених.

Порядок денний:

11.29. Про затвердження проекту оновленої освітньо-професійної програми Сільськогосподарське будівництво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура і будівництво для здобувачів вищої освіти 2022 і 2023 років набору у зв'язку з внесеними до неї змінами на підставі наказу Міністерства освіти і науки України № 1583 від 29.12.2023 р. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» (доповідає Галич Олександр).

11.29. СЛУХАЛИ: про затвердження проекту оновленої освітньо-професійної програми Сільськогосподарське будівництво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура і будівництво для здобувачів вищої освіти 2022 і 2023 років набору у зв'язку з внесеними до неї змінами на підставі наказу Міністерства освіти і науки України № 1583 від 29.12.2023 р. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх зі змістом клопотання постійної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету з питань освітньої діяльності (голова Комісії – Костенко Олена, проректор з науково-педагогічної роботи, протокол засідання від 23 лютого 2024 року № 5) щодо затвердження проекту оновленої освітньої програми «Сільськогосподарське будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура і будівництво для здобувачів вищої освіти 2022 і 2023 років набору.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Олена, проректор з науково-педагогічної роботи наголосила, що до діючої освітньо-професійної програми «Сільськогосподарське будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти були внесені зміни у зв'язку з прийняттям наказу Міністерства освіти і науки від 29.12.2023 р. № 1583 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти». Представлений проект містить «СК Здатність проектувати будівельні конструкції, будівлі, споруди та інженерні мережі (відповідно до спеціалізації), з урахуванням інженерно-технічних та ресурсозберігаючих заходів, безбар'єрного простору, правових, соціальних,

екологічних, техніко-економічних показників, наукових та етичних аспектів, і сучасних вимог нормативної документації у сфері архітектури та будівництва, охорони довкілля та безпеки праці» і «РН Проектувати будівельні конструкції, будівлі, споруди, інженерні мережі та технологічні процеси будівельного виробництва, з урахуванням інженерно-технічних та ресурсозберігаючих заходів, безбар'єрного простору, правових, соціальних, екологічних, техніко-економічних показників, наукових та етичних аспектів, і сучасних вимог нормативної документації, часових та інших обмежень, у сфері архітектури та будівництва, охорони довкілля та безпеки праці», що означено у відповідному наказі.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити проект оновленої освітньо-професійної програми Сільськогосподарське будівництво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура і будівництво для здобувачів вищої освіти 2022 і 2023 років набору у зв'язку з внесеними до неї змінами на підставі наказу Міністерства освіти і науки України № 1583 від 29.12.2023 р. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти». Термін введення в дію – із 01 вересня 2024 року.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ